

КОГДА ДЕПУТАТЫ ТЕРЯЮТ СВЯЗЬ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Депутат — слуга народа. Помни об этих словах товарища Сталина, сказанных им перед избирателями на одном из предвыборных собраний трудащихся города Москвы, мы, представители соцетского актива Островской площадки, недавно обратились с письмом к депутату Кемеровского областного и Стальнского городского Советов депутатов трудащихся тов. Смирнову В. Д., в котором подробно рассказали ему о том, что волнует избирателей этого большого района города. Многие из трудащихся поселка работают в цехах Кузнецкого металлургического комбината, на строительных объектах треста «Стальнский промстрой» и других предприятиях города, из первых дней строительства завода и города. Здания культурно-бытовых учреждений площадки были построены свыше 15—16 лет тому назад, пришли в ветхость, не пригодны к эксплуатации без капитального и текущего ремонта. В таком же состоянии находится единственная в этом районе средняя школа № 3. Однако самое благоприятное для подготовки в новом учебном году время упускается.

Ничего пока не делает Орджоникидзевский райсовет и для улучшения медицинского обслуживания населенияплощадки. Наоборот, часть медицинских учреждений закрыта из-за отсутствия хороших помещений. В поселке нет бани. Знает об этом председатель Орджоникидзевского районного Совета тов. Аксененко, но мер не принимает.

Депутаты городского и районного Собретов депутатов трудащихся на площадке бывают редко.

Обо всех этих наболевших вопросах мы рассказывали на предвыборных собраниях избирателям нашим депутатам. Все они, в том числе и тов. Смирнов, обещали нам оказывать повседневную помощь, поддерживать связь с избирателями, чутко откликаться на наши запросы.

Отправив письмо тов. Смирнову, я стал ждать ответа. 10 июля я получил

НАМ ПИШУТ

На экскурсию в Москву

Дирекция и общественные организации ремесленного училища № 16 приобрели для учащихся — отличников учебы путевки на экскурсию в Москву и по родному краю.

28 июля первая группа учащихся в количестве 10 человек отправляется на экскурсию по родному краю. В эту группу входит учащиеся: Кобель, Бабарыкин, Сарапулов, Мачехин, Смолев, Савельев и др. Руководителем группы и экскурсоводом назначен опытный преподаватель Алексей Михайлович Испулов.

Первого августа, под руководством лучшего мастера производственного обучения Владимира Максимовича Кадетова, выезжает группа на экскурсию в Москву. В эту группу входят лучшие учащиеся: Маша Борбикова, Нина Шубинская, Коля Белкин и др. Экскурсанты посетят мавзолей Ленина, Красную площадь и другие культурные и исторические памятники Москвы.

И. БУЛГАКОВ,
пом. директора по культурно-массовой работе ремесленного училища № 16.

Нет заботы о быте молодых рабочих

Нет еще настоящей заботы о быте молодых рабочих на машиностроительном заводе. При общежитии № 10 есть кухня, но нень приходится часто топить самим, так как дежурных на кухне с четырех часов для уже не бывает.

На 60 человек, живущих в общежитии, имеется только одна ванна для стирки белья. Командант общежития т. Маслун на наши запросы не обращает внимания. Иногда к нам в общежитии приходят работники парткома, но т. Маслун в таких случаях не дает вымыть слова ни одному рабочему. Она уверяет, что в общежитии все в порядке и недостатков нет.

Есть у нас и красивый уголок. Там имеются газеты, несколько журналов, но он почти всегда закрыт. Партийный завод, а в частности тт. Голубенков и Шишков много раз обещали прислать нам агитатора, но пока что к нам никто не являлся.

П. ИВАНОВ.

Телефонная связь работает плохо

Плохо работает городская телефонная связь. Иногда звонишь целый день, но нужного номера у телефонистки не допросячишь. Настойчивому абоненту телефонистки просто не отвечают, либо грубо говорят: «Надоели, не хочу разговаривать». Часто не проверяют нужный номер, они коротко отвечают: «Занято».

На днях мне нужно было позвониться с завода на склад. С 9 часов утра я стал «беспокоить» телефонистку, но на склад в течение всего рабочего дня позвониться не мог. Через городскую телефонную станцию меня в течение 8 часов не сумели подключить к АТС.

Работникам телефонной связи нужно улучшить свою работу.

А. АВЕРИН.

Хорошая столовая

Хорошо работает коллектив столовой № 1 Алмомирнодробсна. Здесь чисто, уютно, готовятся вкусные, питательные блюда. В основном в этой столовой питаются учащиеся ремесленного училища № 16. Столовая работает безвызубочно. План по товарообороту и выпуску блюд ежемесячно перевыполняется.

Заведующая этой столовой — Прасковья Григорьевна Борбова — на работу приходит рано. Сама проверяет, правильно ли заложены продукты, их качество. Прасковья Григорьевна Борбова за хорошую работу пользуется заслуженным уважением своего коллектива и клиентов столовой.

С. ТОТЫШ.

По следам неспубликанских писем

В редакцию поступила жалоба, на то, что начальник автотранспортной конторы «Кузбассжилстрой» т. Барышев груб в обращении с рабочими. Жалоба была направлена в партийную организацию «Кузбассжилстрой».

Секретари комсомольских организаций высказали пожелание чаще проводить такие мероприятия, помогающие им в их практической работе.

Массовый воскресник по благоустройству

В субботу, 24 июля, в Молотовском районе состоялся массовый воскресник по благоустройству. На призы принять участие в воскресенном горячо отклинулись 50 рабочих и работниц обувной фабрики № 2 и 120 работниц швейной фабрики № 5, 20 сотрудников райсполкома. На воскресенье работало 100 домохозяек от ломоуправлений №№ 6, 7 и 8.

Все эта группа вышла на сооружение посёлка юго-запад Торгового проезда.

Дружно, организованно работали обувщики, возглавляемые директором фабрики тов. Блиновым. Не отставали от них, до-мощаики,руководимые тт. Заводчиковой и Куреевой.

Семинар секретарей комсомольских организаций

На днях Молотовский райком ВКП(б) провел семинар секретарей первичных комсомольских организаций района, на котором присутствовало более 30 человек. Участники семинара прослушали доклады на темы: «Секретарь комсомольской организации — вожак и воспитатель молодежи» (докладчик тов. Першина) и «О ходе выполнения комсомольских собраний» (докладчик секретарь РК ВКП(б) тов. Куреевой).

Полностью использовать кредит государства

Огромные средства отпускает государство на индивидуальное жилищное строительство. Основная часть этих средств направляется на кредитование предприятий и организаций, строящих дома для продажи рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим. Остальные — предназначаются на выдачу долгосрочных ссуд трудащимся, которые изъявили желание строить жилье дома собственными силами.

В Стальнском отделении Коммунального банка в 1947 году был открыт кредит для предприятий города и местных Советов в сумме 29.266 тысяч рублей. На эти средства нужно было построить 2.956 индивидуальных домов. Однако предоставленный государственный кредит был использован только частично. Фактически в течение года было выбрано ссуд 10.071 тысяча рублей, т. е. кредит был использован на 34,4 процента.

Недостаточное использование государственного кредита на индивидуальное жилищное строительство в 1947 году предприятием и организациями явилось результатом их безответственного, пренебрежительного отношения к этому важному мероприятию.

Адрес РЕДАКЦИИ: Содгород пр. Энтузиастов, 7. Телефоны: отв. редактор — город — 0-61, АТС — 10-52, зам. бтв. редактора — 2-05, отв. секретарь — 12-37, городской отдел — 0-26, промышленный отдел — 1-22- завод, партийный отдел и отдел

Съезд Югославской компартии проходит в обстановке террора

БЕЛГРАД, 24 июля. (Собр. корр. «Правды»). Съезд компартии Югославии подготавливается и проходит в условиях жестокого террора, проводимого руководящей группой КПЮ по отношению ко всем членам партии, выражавшим хотя бы малейшее несогласие с линией Тито-Ранковича.

Боевые подгруппы к съезду многие массы и заставляют делегатов съезда голосовать за все, что будет продиктовано ликвидаторской верхушкой Югославской компартии.

На съезде в первом же докладе Тито раздалась открыта угроза по адресу коммунистов, верных принципам интернационализма и марксистско-ленинского учения: мы будем немилосердны ко всем отклонениям от линии нашей партии, заявил докладчик.

Во время подготовки к съезду многие массы и заставляют делегатов съезда голосовать за все, что будет продиктовано ликвидаторской верхушкой Югославской компартии. Известны факты, когда учащиеся компартии Югославии были подвергнуты репрессиям за то, что они выступали против антисоветской, антинационалистической линии нынешних лидеров КПЮ. Известны факты, когда учащиеся компартии Югославии были подвергнуты репрессиям за то, что они выступали против антисоветской, антинационалистической линии нынешних лидеров КПЮ. Известны факты, когда учащиеся компартии Югославии были подвергнуты репрессиям за то, что они выступали против антисоветской, антинационалистической линии нынешних лидеров КПЮ.

Фактически каждый, кто осмеливается выступать в защиту революционных, марксистско-ленинских принципов, против национализма руководящей головы КПЮ, поставлен под угрозу расправы со стороны ячейки Тито-Ранковича. Партия отдана под надзор человека, который, соединив посты министра государственной безопасности и оргсекретаря ЦК КПЮ, широко использует полицейские средства во внутрипартийных делах.

Фактически каждый, кто осмеливается выступать в защиту революционных, марксистско-ленинских принципов, против национализма руководящей головы КПЮ, поставлен под угрозу расправы со стороны ячейки Тито-Ранковича. Партия отдана под надзор человека, который, соединив посты министра государственной безопасности и оргсекретаря ЦК КПЮ, широко использует полицейские средства во внутрипартийных делах.

Съезд проходит в здании, окруженном со всех сторон войсками, кругом расставлены зенитные артиллерии, приведены в боевую готовность самолеты. Возникает законный вопрос — против кого направлена такая военно-полицейская машина, если тито-ранковичи уверяют, что партийные массы единогласно идут за руководящей головой ЦК КПЮ. Видимо вышедшие лидеры Югославской компартии не рассчитывают на убедительность своих аргументов и речей, а полагаются на силу оружия и репрессий.

Это называется у Тито-Ранковича внутрипартийной демократией.

Кому не ясно, что широко используемые извещениями югославскими руководителями террористические методы преследуют определенную цель — запугнуть партийные массы и заставить делегатов съезда склониться за все, что будет продиктовано ликвидаторской верхушкой Югославской компартии.

Съезд проходит в здании, окруженном со всех сторон войсками, кругом расставлены зенитные артиллерии, приведены в боевую готовность самолеты. Возникает законный вопрос — против кого направлена такая военно-полицейская машина, если тито-ранковичи уверяют, что партийные массы единогласно идут за руководящей головой ЦК КПЮ. Видимо вышедшие лидеры Югославской компартии не рассчитывают на убедительность своих аргументов и речей, а полагаются на силу оружия и репрессий.

Так называемая „Швейцарская коммунистическая партия“

БУХАРЕСТ, 22 июля. (Корр. «Правды»). Как сообщают из Белграда, открывшийся 21 июля съезд компартии Югославии проходит в условиях полной изоляции от международного коммунистического движения. Ни одна компартия мира не прислала своих представителей на съезд Югославской партии, несмотря на то, что ЦК КПЮ рассыпало многочисленные приглашения. Полностью разделил и приветствует решения совещания информационного бюро компартий по югославскому вопросу, они отказались от послы своих представителей на съезд. Однако, эти решения тито-ранковичи скрываются от членов Югославской компартии.

Всему миру известно, что эта так называемая „Швейцарская компартия“, появившаяся в марте 1945 года, является полидеино-троцкистской провокаторской организацией и связана с иностранной империалистической разведкой. Еще в апреле 1946 года эта организация была разоблачена на страницах советской печати («Правда», 13 апреля 1946 года), как уголовно-прокваторская троцкистская группа.

Всему знаменательно, что именно эта, в корне враждебная международному рабочему и коммунистическому движению, полицеино-прокваторская троцкистская организация, по заявлению иностранного радио, высыпала на наемление посла Югославии на бывшую скатавшуюся к фашизму. Таковы поучительные уроки истории. Бюрократическая верхушка КПЮ дошла до последней черты.

Заявление Тольятти

РИМ, 23 июля. (ТАСС). Как сообщает газета «Уинт», здравье Тольятти продолжает улучшаться. Вчера он вновь провел некоторое время, отдохнув в кресле и просмотрев газеты. Его посетили Лонго, Негарвиле и Побетта. Как сообщает газета «Аванти», профессор Вальдинтон снится, что больной находится вне опасности.

Послание руководителей Американской компартии Японии

НЬЮ-ЙОРК, 23 июля. (ТАСС). По сообщению газеты «Дейли уоркер», председатель компартии США Фостер и генеральный секретарь Денис 21 июля от имени компартии США обратились к компартии Японии с посланием, в котором выражают возмущение в связи с покушением на жизнь лидера компартии Японии Токуда. В послании говорится, что подлинным вдохновителем преступления является американский империализм. Фостер и Денис обвиняют американский империализм в захвате японских территорий и в попытках «создать во всем мире демократии и социального прогресса», а не только Токуда или лидеры американской компартии.

Приговор участникам диверсионной и диверсионно-террористической группы в Советской зоне Германии

БЕРЛИН, 23 июля. (ТАСС). Военным трибуналом Советской военной администрации Германии осуждены к различным срокам наказания 21 участник подпольной диверсионно-террористической группы, действовавшей в англическом секторе Берлина, обратившись к немецкой экономической комиссии для спасения Берлина от американской оккупации.

Диверсионно-террористическая группа была создана по заданию одной из иностранных разведок во второй половине 1947 года неким Франкен Гонтером.

Массовый выезд французов из Берлина

АМЕРИКАНЦЫ В БЕРЛИНЕ ОЖИДАЮТ УКАЗАНИЯ СВОЕГО ПРАВИТЕЛЬСТВА О ВЫЕЗДЕ ИЗ БЕРЛИНА

БЕРЛИН, 23 июля. (ТАСС). По сообщению агентства АДН, за последние дни в пограничном пункте Марлендорф наблюдалось большое оживление в связи с нальвым французов, выезжающих из Берлина.

С 16 по 21 июля зональную границу перешло 553 представителя французской военной администрации в Берлине вместе со своими семьями. Среди них лица всех званий до полковника включительно. Переход границы проходит без всяких инцидентов. Некоторые французские офицеры рассказывают, что в американской колонии в Берлине очень недовольны массовым отездом французов. Однако американцы рассчитывают, что генерал Клей привезет из Вашингтона указания американского правительства о выезде американской администрации из Берлина.

Агентство АДН сообщает далее из Марлендорфа, что имеются случаи перехода границы американским офицерам, которые пытаются миновать советские посты,

В свете этого глумления над фактами являются велеречные заявления с трибуны съезда делегатов, не выражавшие готовности слепо голосовать за националистическую, англофобскую платформу руководящей головы КПЮ, выступающую на съезде докладчиком по организационно-партийным вопросам, лицемерно кляяясь в верности марксистским принципам прогресса и